
開催日：11月19日(火)13時30分～15時30分
受講者数：21人 回答者数：20人

1．性別
男 2 10.0 %
女 17 85.0 %
未記入 1 5.0 %
計 20

2．年代
20代 0 0.0 %
30代 0 0.0 %
40代 0 0.0 %
50代 2 10.0 %
60代 14 70.0 %
70代以上 4 20.0 %
回答なし 0 0.0 %
計 20

3．住まい
県内　東濃 2 10.0 %
　　　　中濃 12 60.0 %
　　　　飛騨 0 0.0 %
　　　　岐阜 1 5.0 %
　　　　西濃 0 0.0 %
        回答なし 3 15.0 %
県外 2 10.0 %
計 20

4．講座の内容
充分満足 12 60.0 % 【理由】
満足 8 40.0 % (充分満足)

少し物足りない 0 0.0 %
・分かっているようで実は知らなかったこと、理由を考えていなかったことなど実験や例えを入れて分
かりやすく楽しく教えて気付かせてくださいました

不満 0 0.0 % ・わかりやすい
未記入 0 0.0 % ・分かりやすく話してくれた
計 20 ・楽しかった

・家にあるもので花を長持ちさせられることを知れた
(満足)
科学的な理解が出来て良かった

5．講師の話し方、説明
充分満足 10 50.0 % (少し物足りない)
満足 9 45.0 % ・結果のついているものも欲しかった
少し物足りない 1 5.0 %
不満 0 0.0 %
未記入 0 0.0 %
計 20

6．配布資料
充分満足 6 30.0 %
満足 13 65.0 %
少し物足りない 1 5.0 %
不満 0 0.0 %
未記入 0 0.0 %
計 20

7．受講目的
知識を高める 20 100.0 %
地域活動に活かす 0 0.0 %
仕事に活かす 0 0.0 %
その他 0 0.0 %
未記入 0 0.0 %
計 20

8．講座の開催は何で知ったか

チラシ 8 40.0 % 【その他】
職場 0 0.0 % ・ハーブ講座でチラシをもらいました
知人から 7 35.0 % ・とれった
その他 5 25.0 % ・アカデミーの年間講座で
未記入 0 0.0 % ・HP
計 20

様式３　「花と緑の活用講座」アンケート結果報告書
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9．その他意見

10．今後開催して欲しい講座

・今回のようななんとなくそうしていることを理論的に知ることは楽しいですので『慣習を切る』みたいな講座を期待します

・美濃加茂でも講座がわかるとよい

・大変面白く実験もでき勉強になりました

・講座途中に販売するのはちょっと・・・、時間が始まるまでに(前に)自由に買い物してもらった方がいいのでは？

・以前から水上げに困っていましたので大変満足のお話でしたありがとうございました

・目からウロコの事が多かったです、、水切りはどうしても必要と思っていました

・資料も素晴らしい内容のものをご用意いただきびっくり致しております

・早めに講座スケジュールを知らせてほしいです

・切花の鮮度保持技術納得です、古い説に惑わされないようになりました

・新しい品種やこれから人気の出るような花について知りたいです

・実験が好きでどんな実験で切花鮮度保持の効果を証明するのかとても楽しみでした、誰にでも一見で分かる実験で「そうなんだと」納得で
きました

・寄せ植えの仕方、アレンジフラワーの種類方法

・植物の生き方の不思議さやしたたかさのお話、本年度の講座は私の都合で受講させていただけなかったものが多かったです、繰り返しの
内容もありがたいです、外来植物が多く見られるようになりましたが彼らに対する情報が不足しておりますそういったことに関する学習や観
察が出来たらと思います

・とても良かった

・身近なことを親切丁寧に教えてくれてまた家にあるものですぐ実践できそうです、楽しかったです


